
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

 
«Ступінь інформованості здобувачів вищої освіти про політику, стандарти 

і процедуру дотримання академічної доброчесності» 

Участь у перегляді освітніх програм прийняли студенти ОС «Бакалавр» денної 

та заочної форм навчання в період з 01.03.2021 по 26.03.2021. Загальна 

кількість опитаних респондентів 347 осіб. 
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11%

Чи знайомі Ви з поняттям «академічна 
доброчесність»?

Так Ні
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АКАДЕМІЧНИЙ ПЛАГІАТ

ФАБРИКАЦІЯ

ФАЛЬСИФІКАЦІЯ

СПИСУВАННЯ

ОБМАН

ХАБАРНИЦТВО

НЕОБ’ЄКТИВНЕ ОЦІНЮВАННЯ

ІНШЕ:

З якими проявами академічної 
недоброчесності Ви зустрічаєтесь в академії 

найчастіше?
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Як часто Ви виявляєте академічну 
недоброчесність у навчальному процесі?
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29%

30%

22%
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Що спонукає Вас до академічної 
недоброчесності?

Страх перед відрахуванням

Незнання дисциплини

Я завжди поступаю порядно

Не вистачає часу зробити 
самостійно

Інше:

93%

7%

Чи знайомі Ви з поняттям «плагіат»?

Так Ні
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ПЕРЕВІРЯЄТЬСЯ КЕРІВНИКОМ

ПЕРЕВІРЯЄТЬСЯ ЗАВІДУВАЧЕМ КАФЕДРИ

ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ СПЕЦІАЛЬНА ПРОГРАМА 
ПЕРЕВІРКИ

ПЕРЕВІРЯЄТЬСЯ КОМІСІЄЮ

НЕ ПЕРЕВІРЯЄТЬСЯ

Яким чином здійснюється перевірка на 
плагіат кваліфікаційних робіт (дипломні 

проекти / роботи)?  

47%
53%

Чи знаєте Ви основні правила посилання на 
літературні джерела?

Так Ні
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РОЗ’ЯСНЮВАЛЬНА РОБОТА СЕРЕД СТУДЕНТІВ

ВЖИТІ ЗАХОДИ ДО ІНШИХ СТУДЕНТІВ (У Т.Ч. …

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

ПУБЛІЧНЕ ОБГОВОРЕННЯ

ІНШЕ:

Які, на Вашу думку, заходи є доречними 
для запобігання академічної 
недоброчесності студентів?
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ПОВТОРНЕ ПРОХОДЖЕННЯ ОЦІНЮВАННЯ

ПОВТОРНЕ ПРОХОДЖЕННЯ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ 
(ДИСЦИПЛІН)

ВІДРАХУВАННЯ З АКАДЕМІЇ

ЗНИЖЕННЯ АКАДЕМІЧНОГО РЕЙТИНГУ

ПОЗБАВЛЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ СТИПЕНДІЇ

ІНШЕ:

Які види академічної відповідальності, на 
Вашу думку, є найбільш дієвими?

76%

8%

16%

Чи згодні Ви дотримуватись всіх 
принципів академічної доброчесності?

Так Ні Інше:


